

|| Новости региона

## Зерно отправилось за рубеж

Тюменская область ежегодно наращивает темпы экспорта изготовляемой в регионе продукции. Особенно популярны за рубежом товары агропромышленного комплекса.

За первые шесть месяцев 2023 года тюменские аграрии экспортировали продукцию на 21 миллион долларов США. Сельхозпродукцию тюменских аграриев закупают предприниматели из Турции, КНР и стран СНГ. В 2023 году производители региона заключили ряд соглашений о сотрудничестве с рынками Нигерии, Бразилии и Республики Корея. Об этом сообщает пресс-служба департамента АПК региона.

Тюменская область поставляет за рубеж зерно и продукты его переработки, горох, картофель, рапсовое масло, глютен, лизин и ряд других товаров. Для развития экспорта в регионе будут реализованы новые механизмы поддержки товаропроизводителей, которые смогут более эффективно выходить на рынки стран ближнего зарубежья.

## Альтернатива автобусам

В Тюмени могут запустить городскую электричку по существующей железнодорожной линии.

Транспортная сеть в Тюмени постоянно развивается. На первом этапе предполагают использовать уже существующие в городе железнодорожные ветки. Могут появиться три маршрута движения электричек. Кольцевые – «Заречный» и «Восточный» с множеством остановок по пути. А также «Калининский».

Такую возможность мэр города обсудил с руководителем тюменского региона Свердловской железной дороги. На встрече также обсудили развитие ул. Первомайской и Привокзальной площади, строительство тоннеля ул. Первомайская — ул. Калинина.

– Дальнейшее развитие системы электричек должно стать частью концепции развития Тюмени на ближайшие 50 лет и охватит существующие районы города и ближайшие пригороды, – добавили в городской администрации.

## И отдохнули, и потрудились

В конце августа в регионе завершилась летняя оздоровительная кампания 2023 года. За три месяца в 657 учреждениях отдохнули более 130 тысяч тюменских ребят.

Итоги летней оздоровительной кампании подвели специалисты Управления Роспотребнадзора по Тюменской области. Сотрудники ведомства контролировали качество оказываемых услуг по отдыху и оздоровлению детей.

Более тысячи детей из семей участников СВО отдохнули в летних лагерях региона бесплатно. Решение о выделении льготных путевок принял губернатор Тюменской области Александр Моор. Всего же в организованные формы отдыха были вовлечены порядка 200 тысяч тюменских детей и подростков. Они участвовали в работе смен оздоровительных и реабилитационных лагерей, помогли волонтерам, работали в «Отрядах мэра» и пробовали себя в первых трудовых должностях при поддержке департамента труда и занятости населения Тюменской области.

Подготовили **Нина ЛАНИК, Евгения НОГОВИЦИНА**

### || Информация

АО «Газпром газораспределение Север» информирует, что в соответствии с постановлением Правительства РФ от 29.10.2010 № 872 и приказом ФАС России от 08.12.2022 № 960/22 на официальном сайте Общества <http://sever04.ru/> в разделах «Раскрытие информации 2023», опубликована информация:

– о регистрации и ходе реализации заявок о подключении (технологическое присоединение) к газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Север» за август 2023 года, с разбивкой по филиалам (форма 2 приложения 6)

# Уровень газификации – 98,6%

В Ишимском районе ввели в эксплуатацию еще одну газораспределительную станцию



|| Событие

В поселке Лозовом Ишимского района ввели в эксплуатацию газопровод-отвод и газораспределительную станцию межпоселкового газопровода высокого давления «Ишим».

В торжественном мероприятии принял участие губернатор Тюменской области Александр Моор.

Запуск газопровода-отвода и станции, построенные по региональной программе газификации, позволит подключить к газу 9 населенных пунктов Ишимского и Казанского районов.

– Объект, который мы сегодня открываем, имеет огромное значение для развития Ишима, Ишимского и Казанского районов, которые долго ждали этого события. Благодаря строительству газопровода сегодня эти муниципалитеты имеют возможность реализовывать крупные промышленные инвестиционные проекты, а 30 населенных пунктов смогут быть догазифицированы, – отметил на церемонии открытия объекта глава региона Александр Моор.

Программа газификации Тюменской области реализуется в рамках регуляторного контракта, который заключен между Газпромом, правительством Тюменской области и ФАС России. В регионе смогли найти внебюджетные источники для реализации этой программы.

Губернатор поблагодарил специалистов компании Газпром и дочерних ком-



Тюменская область – один из самых газифицированных регионов Российской Федерации || Фото Сергея КУЛИКОВА

паний, которые участвуют в газификации Тюменской области и в реализации этого проекта.

– У нас большие планы по газификации и расширению пропускной способности газотранспортной системы. Мы с вами уверены, что все планы реализуем в ближайшие годы для того, чтобы создать еще более комфортные условия для развития инвестиционных проектов и, конечно, довести уровень газификации до еще больших параметров, хотя Тюменская область – один из самых газифицированных регионов Российской Федерации, – подчеркнул губернатор Тюменской области.

С важным событием сотрудников компании по видеосвязи поздравил и заместитель председателя правления – начальник департамента компании «Газпром» Виталий Маркелов.

– Компания «Газпром Регион» ведет масштабную газификацию Тюменской области, – отметил Виталий Маркелов. – Общий объем инвестиций, направлен-

ный Газпромом на газификацию региона за период до 2022 года, составил 2,9 миллиарда рублей. Уровень газификации в регионе – высокий, и составляет 98,6 процента. И мы ставим задачу – вместе с вами газифицировать регион к 2025 году.

В этот день специалисты подключили к сетям газораспределения дома первых потребителей газа. Первыми сельскими жителями, подключившими газ, стала семья Багинских – Станислав Брониславович и Вера Яковлевна.

– Газ в доме – это тепло и уют, – поделилась впечатлениями Вера Яковлевна. – Это и экономия финансов, потому что затраты на отопление будут на 50 процентов меньше.

Новая газовая инфраструктура позволит подключить газ 866 домовладениям и 10 котельным в 9 населенных пунктах. Доступ к газу получат образовательные учреждения Казанского района и крупные промышленные площадки Ишимского района.

Сергей КУЗНЕЦОВ



Первыми сельскими, подключившими газ, стала семья Багинских || Фото Сергея КУЛИКОВА



## Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ  
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05  
117

